Об исполнении поручения Президента РФ от 06.07.2013 № Пр-1479 п.3 в 
о принятии мер, направленных на расторжение договоров с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства.

(РК № 7553-3в от 10.07.2013)
Что поручено?

    	 
[bookmark: _GoBack]  3. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации: в) принять меры, направленные: на расторжение договоров с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства, систематически не выполняющими обязательства по предоставлению жилищно-коммунальных услуг; на недопущение роста задолженностей в сфере жилищно-коммунального хозяйства и их ликвидацию; на организацию мониторинга качества коммунальных ресурсов и жилищно-коммунальных услуг; на обеспечение контроля за эффективностью инвестиционных программ предприятий жилищно - коммунального хозяйства.


Как исполнено?

11.03.2021.   

Во исполнение п.З перечня поручений Президента Российской Федерации от 06.07.2013 № Пр-1479, сообщаем следующее.
Администрацией города Новоалтайска ведется постоянный контроль по всем направлениям работы предприятий жилищно - коммунального комплекса. Вопросы ЖКХ рассматриваются на еженедельных аппаратных совещаниях и на рабочих планерках председателя комитета Администрации города по ЖКГХЭТС с участием руководителей жилищно-коммунальных и ресурсоснабжающих организаций.
Мониторинг финансово - хозяйственной деятельности организаций жилищно - коммунального хозяйства, независимо от формы собственности осуществляется ежеквартально, информация размещается на сервере Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края.
Ежемесячно в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края предоставляются показатели дебиторской и кредиторской задолженности ресурсоснабжающих организаций.
В целях снижения дебиторской задолженности потребителей жилищно - коммунальных услуг, ежеквартально предоставляется информация о мерах, принимаемых предприятиями ЖКХ, по её взысканию.
Администрацией города ведется контроль эффективности инвестиционных программ предприятий жилищно-коммунального хозяйства.
