Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, 
о  принятии мер, направленных: на приоритетное использование малобюджетных проектов многофункциональных спортивных сооружений.

(РК № 20884-2б-3 от 26.11.2019)

Что поручено? 

Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов 
Российской Федераций при участии органов местного самоуправления:
б) принять меры, направленные: на приоритетное использование малобюджетных проектов многофункциональных спортивных сооружений и плоскостных площадок с учетом природно-климатических условий при благоустройстве территорий населенных пунктов.

Как исполнено?
26.05.2021. 
[bookmark: _GoBack]В рамках исполнения поручений Президента Российской Федерации от 22.11.2019 года ПР-2397 Администрация города Новоалтайска сообщает, что в 2021 году будут приняты меры направленные на приоритетное исполнение малобюджетных проектов многофункциональных спортивных сооружений при благоустройстве города. В настоящее время ведутся работы по трем объектам, это многофункциональная спортивная площадка на территории школы №166 по улице Деповская 14, многофункциональная спортивная площадка в районе детского сада №17 «Ладушки» по улице 9 января 13 и площадь имени В.А. Ряполова.
Правила благоустройства территории города приведены в соответствии с Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации №897, Министерства спорта Российской Федерации №1128 от 27.12.2019 г. «Об утверждении методических рекомендации по благоустройству общественных и дворовых территорий средствами спортивной и детской игровой инфраструктуры.
