Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, 
о  принятии мер, направленных: на создание и функционирование детских спортивно - оздоровительных лагерей.

(РК № 20884-2б-2 от 26.11.2019)

Что поручено? 

Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: б) принять меры, направленные: на создание и функционирование детских спортивно- оздоровительных лагерей.

Как исполнено?
26.03.2021. 
Во исполнение пункта 26 поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта от 26.11.2019 год сообщаю:
В летний период на базе муниципальных детских оздоровительных лагерей: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №3», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №19», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №9», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №30», а так же санатория «Алтай», лыжной базы в поселке Тягун, базы отдыха на Семинском перевале - проводятся учебно-тренировочные сборы для спортсменов учреждений спортивной подготовки города Новоалтайска.
[bookmark: _GoBack]Материально-техническая база организаций отдыха детей и их оздоровления, позволяет качественно организовать процесс подготовки обучающихся к предстоящему спортивному сезону.
