Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, об активном внедрении лучших практик заключения соглашений (договоров) в области физической культуры и спорта.
(РК № 20884-2в-1 от 26.11.2019)
Что поручено? 

  2. Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: в) принять меры по совершенствованию системы взаимодействия органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, предусмотрев в том числе: активное внедрение лучших практик заключения соглашений (договоров) в области физической культуры и спорта между органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.
Как исполнено?
26.05.2021. 
Во исполнение пункта 2в, подпункт 1 № Пр-2397 от 22.11.2019 Поручения Президента Российской Федерации Администрация города Новоалтайска сообщает следующее.
С учетом возросших требований государства и общества к системе физического воспитания, материально-техническая база объектов физической культуры и спорта в городе Новоалтайске требует постоянной качественной модернизации объектов и пополнению спортивным инвентарем и оборудованием. Бюджет муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Новоалтайске на 2021-2025 годы» не позволяет в полной мере решать данную проблему. Требуется участие органов исполнительной власти Алтайского края в реализации инфраструктурных проектов на всех стадиях, включая проектирование.
С этой целью используется практика заключения соглашений (договоров) в области физической культуры и спорта между Министерством спорта Алтайского края и Администрацией города Новоалтайска. Такие как:
- соглашение для получения субсидий из краевого бюджета на реализацию мероприятий государственной программы Алтайского края «Развития физической культуры и спорта в Алтайском крае» по оказанию государственной поддержки спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд страны;
- на предоставление субсидий из краевого бюджета на обеспечение уровня финансирования муниципальных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки;
[bookmark: _GoBack]- предоставление субсидий бюджету г. Новоалтайска в рамках краевой адресной инвестиционной программы.
