Об исполнении поручения Президента РФ от 01.03.2020 № Пр-354 п.12, 
об обеспечении при формировании и исполнении соответственно бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов: отражать расходы
на реализацию региональных проектов, установленным для федеральных проектов.
(РК № 3478-12-1-1 от 03.03.2020)

Что поручено?   

12. Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и руководителям органов местного самоуправления: 1)при формировании и исполнении соответственно бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов: отражать расходы на реализацию региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей федеральных проектов и результатов их реализации, по целевым статьям расходов, установленным для федеральных проектов.

Как исполнено?
24.11.2021. 

Во исполнение поручения Президента Российской Федерации № 3478-12-1-1 от 03.03.2020 (Пр-354 от 01.03.2020) информируем, что при формировании и исполнении бюджета городского округа города Новоалтайска расходы на реализацию региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей федеральных проектов и результатов их реализации, отражаются по целевым статьям расходов, установленных для федеральных проектов.
Муниципальное образование участвует в реализации федеральных проектов «Жилье», «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» и «Формирование комфортной городской среды» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».
Общий объем межбюджетных трансфертов, поступивших в бюджет городского округа по состоянию на 01.11.2021 - 92432,1
[bookmark: _GoBack]тыс. рублей, в том числе за счет федерального бюджета - 72710,8 тыс. рублей, за счет средств Фонда за счет краевого бюджета - 969,9 тыс. рублей, за счет бюджета городского округа - 741,9 тыс. рублей.
