Об исполнении поручения Президента Российской Федерации 
[bookmark: _GoBack] № Пр-1150 п.6 от 23.07.2020 о присвоении элементам улично-дорожной сети в границах муниципальных образований имен медицинских работников.
(РК № 13120-6в от 24.07.2020)


Что поручено?
	
 
Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям
высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации:
в) рассмотреть совместно с главами муниципальных образований вопрос о присвоении элементам планировочной структуры, элементам улично-дорожной сети в границах муниципальных образований, а также медицинским и образовательным организациям имен медицинских работников, проявивших самоотверженность и героизм в борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и отдавших свои жизни при исполнении профессионального долга.

Как исполнено?
26.10.2021.

Во исполнение пункта 6 Перечня поручений по итогам встречи  Президента Российской Федерации с участниками Общероссийской акции взаимопомощи «#Мы вместе» от 26.06.2020 года, Администрация города сообщает следующее. 
Продолжается работа штаба общероссийской акции взаимопомощи «#Мы вместе» в городе Новоалтайске в 2021 году. В ходе реализации акции в  2020  году волонтерами были выявлены граждане пожилого возраста, нуждающиеся в постоянной или временной посторонней помощи. Списки  пожилых людей были переданы в Управление социальной защиты  населения по городу Новоалтайску и Первомайскому району для постановки на учет и закрепления за ними социальных работников, осуществляющих помощь на постоянной основе. 
Вопрос о присвоении элементам планировочной структуры, элементам 
улично-дорожной сети в границах муниципального образования, а также медицинским и образовательным  организациям имен медицинских работников, проявивших  самоотверженность и героизм в борьбе 
с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) 
и  отдавших свою жизнь при исполнении профессионального долга, принят к сведению и будет учтен в работе.
