Об исполнении поручения Президента Российской Федерации 
от 07.10.2021 № Пр-1919 о привлечении организаций, управляющих многоквартирными домами, к модернизации и эксплуатации плоскостных спортивных сооружений.
(РК 18904-11б от 11.10.2021)

Что поручено?

11. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: б) рассмотреть вопрос о привлечении организаций, управляющих многоквартирными домами, к модернизации и эксплуатации плоскостных спортивных сооружений, находящихся в шаговой доступности от таких домов, а также к оснащению этих сооружений современным спортивным оборудованием и спортивным инвентарем.

Как исполнено?
11.01.2022 

Во исполнение подпункта «б» пункта 11 перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета при президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта от 10.09.2021 Пр-1919, Администрация города Новоалтайска сообщает следующее.
В адрес управляющих организаций направлены предложения о рассмотрении на общем собрании собственников вопросов по модернизации и эксплуатации плоскостных сооружений, расположенных в шаговой доступности многоквартирных домов, а также по оснащению этих сооружений современным спортивным оборудованием и инвентарем.
[bookmark: _GoBack]Дополнительно сообщаем, что на территории многоквартирных домов отсутствуют указанные плоскостные сооружения.
