Об исполнении поручения Президента Российской Федерации 
от 07.10.2021 № Пр-1919  по реализации в общеобразовательных организациях дополнительных программ в области физической культуры и спорта для детей.
(РК 18904-11а-2 от 11.10.2021)

Что поручено?

[bookmark: _GoBack]11. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: а) разработать и реализовать региональные программы развития детско-юношеского спорта, предусмотрев, в том числе меры: по материальному стимулированию учителей физической культуры, осуществляющих организацию деятельности школьных спортивных клубов и обеспечивающих реализацию в общеобразовательных организациях дополнительных общеобразовательных программ в области физической культуры и спорта для детей, а также по привлечению к этой деятельности тренеров-преподавателей.

Как исполнено?
27.01.2022 

По абзацу 2 подпункта «а» пункта 11 перечня поручений Президента Российской Федерации от 07.10.2021 Пр-1919 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта, состоявшегося 10,09.2021 г. Администрация города Новоалтайска сообщает следующее.
Для реализации дополнительных образовательных программ в области физической культуры и спорта школами города привлекаются тренеры- преподаватели из специализированных спортивных школ в рамках выделенного финансирования и по мере необходимости, по таким видам спорта как: волейбол, легкая атлетика, футбол, шахматы.
В общеобразовательных учреждениях города утверждены положения о результативности педагогической деятельности, в которых определены стимулирующие выплаты для учителей физической культуры, осуществляющих организацию деятельности школьных спортивных клубов Финансирование муниципальных организаций, осуществляющих спортивную подготовку, проходит в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки.
