Об исполнении поручения Президента Российской Федерации 
от 07.10.2021 № Пр-1919 о совершенствовании материально-спортивной базы спортивных школ.
(РК 18904-11а-3 от 11.10.2021)

Что поручено?

11. Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: а) разработать и реализовать региональные программы развития детско-юношеского спорта, предусмотрев, в том числе меры: по совершенствованию материально-технической базы спортивных школ в соответствии с нормативами и нормами их обеспеченности.

Как исполнено?
27.01.2022 

По абзацу 3 подпункта «а» пункта 11 перечня поручений Президента Российской Федерации от 07.10.2021 Пр - 1919 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта, состоявшегося 10.09.2021 г, Администрация города Новоалтайска сообщает следующее.
Совершенствование материально-спортивной базы спортивных школ осуществляется в рамках городской муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Новоалтайске па 2021-2024 годы».
[bookmark: _GoBack]Финансирование муниципальных организаций, осуществляющих спортивную подготовку, проходит в соответствии с требованием федеральных стандартов спортивной подготовки.
