Поручение Президента Российской Федерации № 812 от 25.04.2015

Что поручено?

Высшим должностным лицам (руководителям высших содержание: исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации обеспечить необходимые условия для реализации сельскохозяйственными товаропроизводителями, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, продовольствия и произведенной ими сельскохозяйственной продукции, в том числе молока и молочной продукции, путем организации нестационарной и мобильной торговли, а также развития иных форм розничной торговли.

Как исполнено?
22.02.2019
Согласно п. 8 перечня поручений Протокола РК № 5262-8 от 30.04.2015, в целях обеспечения необходимыми условиями сельскохозяйственных товаропроизводителей для реализации произведенной ими сельскохозяйственной продукции Администрацией города Новоалтайска на постоянной основе проводятся следующие мероприятия:
на территории города осуществляет деятельность сельскохозяйственный рынок «Рынок Октябрьский»;
· организованы две постоянно действующие ярмарки на территории сельскохозяйственного рынка «Рынок Октябрьский» и на территории торгового центра «Альфа» («Фермерский дворик»);
на территории города размещены специализированные нестационарные торговые объекты по реализации сельскохозяйственной продукции, в том числе молока и молочной продукции;
· на регулярной основе проводятся ярмарочные мероприятия с участием сельскохозяйственных товаропроизводителей.
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