140. Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, 
о принятии мер, направленных: на приоритетное использование малобюджетных проектов многофункциональных спортивных сооружений.

(РК № 20884-2б-3 от 26.11.2019)
Что поручено? 

Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов 
Российской Федераций при участии органов местного самоуправления:
б) принять меры, направленные: на приоритетное использование малобюджетных проектов многофункциональных спортивных сооружений и плоскостных площадок с учетом природно-климатических условий при благоустройстве территорий населенных пунктов.

Как исполнено?
01.06.2022. 
Администрация города Новоалтайска направляет информацию о ходе исполнения абзаца 3 подпункта «б» пункта 2 Перечня поручений Президента Российской Федерации от 22.11.2019 № Пр- 2397 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта.
Для решения задачи по повышению уровню обеспеченности населения спортивной инфраструктурой в городе создаются новые объекты для занятий физической культурой и массовым спортом. В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» произведен капитальный ремонт парка «Пионерский» по ул. Прудской, где были установлены тренажеры и хоккейная коробка. На территории МБУ СОШ № 166 по ул. Деповской установлена многофункциональная спортивная площадка.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время ведется ввод в эксплуатацию Культурно – спортивного комплекса в Белоярском районе, в котором  расположены два спортивных зала. На базе данного спортивного объекта будут открыты четыре отделения по видам спорта: баскетбол, футбол, легкая атлетика, греко – римская борьба.
 В 2022 году в городе Новоалтайске на территории сквера по ул. Космонавтов планируется обустроить многофункциональные спортивные площадки для командных игр (баскетбол, волейбол, мини – футбол), а так же установить тренажеры и спортивные комплексы.
Плоскостные спортивные сооружения и уличные тренажеры жителям города предоставляются бесплатно.
