160. Об исполнении поручения Президента РФ от 15.03.2023 № Пр-528, о несанкционированных местах размещения отходов.
(РК № 4889 от 16.03.2023)
Что поручено?   

[bookmark: _GoBack]Подготовить перечень мест несанкционированного размещения отходов и объектов накопленного вреда окружающей среде, ликвидация которых планируется после 2024 года, и предусмотреть необходимое финансирование.

Как исполнено?
29.05.2023. 

Во исполнении части б пункта 4 перечня поручений по реализации Послания Президента Российской Федерации  Федеральному Собранию Российской Федерации от 21.02.2023 ПР – 528 Администрация города Новоалтайска информирует:
На территории муниципального образования город Новоалтайск исторически сложившиеся места несанкционированного размещения отходов и объекты накопленного вреда окружающей среде I-II категории отсутствуют.
Вместе с тем, ежегодно выполняется ликвидация мест несанкционированного размещения отходов. Утвержден план мероприятий, указанных в пункте 1 статьи 166, пункте 1 статьи 751 и пункте 1 статьи 782 Федерального закона «Об охране окружающей среды» субъекта Российской Федерации городской округ город Новоалтайск Алтайского края. План расходов местного бюджета на 2024 год определен в сумме 785 тысяч рублей.
