Поручение (Аппарат Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе (Алтайский край)) № А55-05-250 от 25.02.2019
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Что поручено?

Предоставить информацию об исполнении пунктов протокола заседания рабочей группы под председательством главного федерального инспектора по Алтайскому краю прошедшего 20 февраля 2019 г. по вопросу реализации в регионе поручения Президента РФ от 18.10.2017 г. № Пр-2107 и подготовки органов исполнительной власти края к паводкоопасному периоду 2019 г.


Как исполнено?

01.03.2019

В соответствии с решением рабочей группы, под председательством главного федерального инспектора по Алтайскому краю от 20 февраля 2019 года по вопросу реализации в регионе поручения Президента РФ от 18.10.2017г. №Пр- 2107 и подготовки органов исполнительной власти края к паводкоопасному периоду 2019г.
Представляю информацию по решению заседания рабочей группы:
· в муниципальном образовании город Новоалтайск отсутствуют сельские населенные пункты;
· на территории города находится аварийно-пожарное спасательное подразделение финансируемое за счет средств городского бюджета. Данное подразделение принимает участие в тушении пожаров и проведении аварийно- спасательных работ совместно с федеральными пожарно-спасательными частями расположенными на территории города Новоалтайска.


