Об исполнении поручения Президента РФ от 09.08.2015
№ Пр- 1608 п.2а   о обеспечении утверждения программ  комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры и схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, регистрацию прав муниципальной собственности на объекты ЖКХ.
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Что поручено?


     п.2. Высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации обеспечить: а) с учетом ранее данных поручений утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры и схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, регистрацию прав государственной (муниципальной) собственности на объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе на бесхозяйные, а также реализацию в установленные сроки графиков передачи в концессию объектов жилищно-коммунального хозяйства всех государственных и муниципальных унитарных предприятий, управление которыми было признано неэффективным.


Как исполнено?
28.03.2019.

       Администрация города в рамках исполнения Поручений Президента Российской Федерации (РК № 9848-2а от 12.08.2015) направила  информацию  в Министерство транспорта Алтайского края по регистрации прав муниципальной собственности на объекты жилищно-коммунального хозяйства по состоянию на 01.04.2019.

