Об исполнении поручения Президента РФ от 11.06.2016
[bookmark: _GoBack]№ Пр- 1138ГС п.4   о приведении правил землепользования и застройки территорий муниципальных образований в соответствие с требованиями законодательства РФ
(№  РК 8164-4 от 14.06.2016)

Что поручено?


     	Генеральной прокуратуре Российской Федерации совместно с Правительством Российской Федерации и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации обеспечить приведение правил землепользования и застройки территорий муниципальных образований в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации,  обратив особое внимание на обеспечение доступности информации о видах разрешенного использования и предельных размерах земельных участков, параметрах разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.

Как исполнено?
23.04.2019.

   В рамках исполнения пункта 4 перечня поручения Президента Российской Федерации от 11.06.2016 № Пр-1138ГС по приведению правил землепользования и застройки территорий муниципальных образований в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации и обеспечению доступности информации о видах разрешенного использования, предельных размерах земельных участков, параметрах разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, сообщаем:
     Правила землепользования и застройки городского округа город Новоалтайск, утвержденные решениям Новоалтайского городского собрания депутатов Алтайского края от 21.08.2018 № 51 приведены в соответствие с требованиями законодательства РФ (далее - Правила).
       Правила размещены в федеральной государственной информационной системе территориального планирования и на официальном сайте города Новоалтайска во вкладке «Градостроительство».
    
