Об исполнении поручения Президента РФ от 06.07.2013 № Пр-1479 п.3 в о принятии мер, направленных на расторжение договоров с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства
(РК № 7553-3в от 10.07.2013)
Что поручено?

    	 
   Рекомендовать органам исполнительной власти субъектов содержание:- Российской Федерации: в) принять меры, направленные: 
на расторжение договоров с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства, систематически не выполняющими обязательства по предоставлению жилищно-коммунальных услуг; на, недопущение роста за задолженностей в сфере жилищно-коммунального хозяйства и их ликвидацию; на организацию мониторинга качества коммунальных ресурсов и жилищно-коммунальных услуг; на обеспечение контроля за эффективностью инвестиционных программ предприятий жилищно- коммунального хозяйства.


Как исполнено?
27.05.2019.   
 
   В рамках исполнения пункта 3 перечня поручения Президента Российской Федерации от 06.07.2013 № Пр-1479 по принятию мер направленных на расторжение договоров с предприятиями жилищно- коммунального хозяйства, систематически не выполняющими обязательства по предоставлению жилищно-коммунальных услуг; на недопущение роста задолженностей в сфере жилищно-коммунального хозяйства и их ликвидацию; на организацию мониторинга качества коммунальных ресурсов и жилищно- коммунальных услуг; на обеспечение контроля за эффективностью инвестиционных программ предприятий жилищно-коммунальных хозяйства сообщаем.
   Систематически ведется контроль по всем направлениям работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства и ресурсонабжающих организации, оказывающих коммунальные услуги на территории города, с еженедельным рассмотрением проблемных вопросов на планерных совещаниях с руководителями жилищно-коммунальных и ресурсонабжающих организаций.
    В целях недопущения роста задолженности в сфере жилищно- коммунального хозяйства, ежеквартально предприятия жилищно- коммунального хозяйства и ресурсонабжающиие организации предоставляют отчеты о дебиторской задолженности и мероприятия, направленные на ликвидацию дебиторской задолженности.
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