[bookmark: _GoBack]Об исполнении поручения Президента РФ от 29.04.2013 № Пр-967, п.2.2 об обеспечении функционирования системы мониторинга состояния автомобильных дорог общего пользования.
(РК № 5069-2.2 от 07.05.2013)

Что поручено?

  
   Правительству Российской Федерации совместно с высшими
должностными лицами (руководителями высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации обеспечить функционирование системы мониторинга состояния автомобильных дорог общего пользования.

Как исполнено?
27.05.2019.

      
  Во  исполнение п.2.2 Перечня поручений Президента Российской Федерации от 29.04.2013 № ПР-967, Администрация города Новоалтайска сообщает, что мониторинг состояния автомобильных дорог общего пользования осуществляется на постоянной основе. Проводится систематический сбор информации и анализ состояния дорог.
  Комитетом Администрации города Новоалтайска по жилищно- коммунальному, газовому хозяйству, энергетике, транспорту и строительству разработана комплексная схема организации дорожного движения на территории города Новоалтайска (КСОДД) и проекты организации дорожного движения (ПОДД).
  Разработка указанных КСОДД и ПОДД позволяет улучшить обеспечение безопасности дорожного движения, упорядочить и улучшить условия дорожного движения транспортных средств и пешеходов, организовать пропуск прогнозируемого потока транспортных средств и пешеходов, повысить пропускную способность дорог и эффективность их использования, организовать транспортное обслуживание новых или реконструируемых объектов, капитального строительства различного функционального назначения, снизить экономические потери при осуществлении дорожного движения транспортных средств и пешеходов, снизить негативное воздействие от автомобильного транспорта на окружающую среду.
