Об исполнении поручения Президента РФ от 04.02.2015 № Пр-201
 Об обеспечении  достижения целевых показателей по предоставленным межбюджетным субсидиям.
(РК № 1336-2 от 06.02.2015)

Что поручено?   
 
[bookmark: _GoBack]       Высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации Обеспечьте достижение целевых показателей, предусматриваемых соглашениями о предоставлении межбюджетных субсидий, в том числе по мероприятиям, осуществляемым на муниципальном уровне с привлечением средств указанных трансфертов.

Как исполнено?
21.06.2019. 
        В 1 полугодии 2019 года муниципальным образованием город Новоалтайск с органами исполнительной власти Алтайского края заключены 4 соглашения о предоставлении межбюджетных субсидий и иного межбюджетного трансферта из федерального и краевого бюджетов. Указанными соглашениями установлены 8 целевых показателей результативности. Объем финансовых средств из федерального бюджета определен в размере 96897,5 тыс. рублей, из краевого бюджета в размере 52468,9 тыс. рублей. Софинансирование из бюджета городского округа составляет 18603,1 тыс. рублей.
      За счет межбюджетных субсидий в муниципальном образовании осуществляется благоустройство дворовых территорий и парка «Пионерский», ремонт отдельных участков улично-дорожной сети и финансирование мероприятий по обеспечению жильем молодых семей.
Более 60 % от общего объема средств направлено на мероприятия по ремонту отдельных участков улично-дорожной сети в целях содействия в достижении значений результатов федерального и регионального проектов «Дорожная сеть».
