Об исполнении поручения Аппарата Полномочного представителя Президента РФ в Сибирском ФО от 18.03.2019
№ А55-1339СМ  о предоставлении  информации об устранении
недостатков по результатам проверки с 4 по 6 марта 2019 г. 
[bookmark: _GoBack] (РК № 4225 от 18.03.2019)
Что поручено? 
О предоставлении в срок до 30 июля 2019 т. информации об устранении
недостатков по результатам проверки с 4 по 6 марта 2019 г. в
Алтайском крае по исполнению Указа Президента РФ от 28 декабря 2012 г. № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», в части обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции.

Как исполнено?
09.07.2019.
В отношении исполнения Указа Президента РФ от 28 декабря 2012 № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», в части обеспечения жильем детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции, сообщаем следующее.
Согласно статье 109.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированных жилых помещений осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.
Предоставление жилых помещений детям – сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, регулируется законом Алтайского края от 12.12.2006 N 136-ЗС «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края», согласно которому «детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее - дети (лица), оставшиеся без попечения родителей), которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, а также детям (лицам), оставшимся без попечения родителей, которые являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края в сфере жилищно-коммунального хозяйства через уполномоченное краевое учреждение в порядке, установленном Правительством Алтайского края, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда Алтайского края по договорам найма специализированных жилых помещений».
Таким образом, исходя из анализа нормативно – правовых актов, предоставление жилых помещений детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также принятие нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции в сфере защиты детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в компетенцию органов местного самоуправления не входят.

