Об исполнении поручения Президента РФ от 20.07.2019 № Пр-1418, о мониторинге средств массовой информации в целях выявления сообщений о нарушениях законодательства Российской Федерации.  
(РК № 1333-12б от 02.08.2019)

Что поручено?   
 
12. Рекомендовать высшим должностным лицам
(руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации:
б) организовать при участии органов местного самоуправления мониторинг средств массовой информации в целях выявления сообщений о нарушениях законодательства Российской Федерации, прав, свобод и законных интересов граждан Российской Федерации, а также разработать механизм принятия эффективных мер реагирования в случае совершения таких нарушений.

Как исполнено?
26.08.2019. 
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Во исполнение поручения Президента Российской Федерации № Пр-1418 от 20.07.2019 Администрацией города Новоалтайска организован мониторинг городских средств массовой информации и публикаций в социальных сетях в целях выявления сообщений о нарушениях законодательства Российской Федерации, прав, свобод и законных интересов граждан Российской Федерации.
Достигнута договоренность с редакцией городской газеты «Наш Новоал- тайск» об оперативном информировании Администрации города в случае поступления в газету обращений граждан, сообщающих о нарушениях законодательства Российской Федерации, прав, свобод и законных интересов граждан Российской Федерации.

