Об исполнении поручения Правительства РФ от 17.08.2019 № ДМ-П39-7051, об установлении гарантийных сроков на результаты работ по благоустройству территорий. 
(РК № 14388-1е от 21.08.2019)

Что поручено?   
  
1. По пункту 1: е) по подпункту "е": Минстрой России совместно с высшими исполнительными органами государственной
власти субъектов Российской Федерации 1. Правительству Российской Федерации: е) рассмотреть вопрос об установлении гарантийных сроков на результаты работ по благоустройству территорий городских и сельских поселений, городских округов, а также о совершенствовании механизмов контроля качества работ по благоустройству указанных территорий и приемки объектов, в том числе путем возможного включения в состав приемочной комиссии представителей общественных организаций, осуществляющих свою деятельность на территории соответствующего муниципального "образования.

Как исполнено?
30.08.2019. 
  
Во исполнения Поручения Правительства РФ № ДМ-П39-7051 от 17.08.2019 п.1е Администрация города Новоалтайска сообщает следующее.
[bookmark: _GoBack]В целях организации управления реализацией муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования город Новоалтайск на 2018-2022 годы» создана общественная комиссия для контроля качества выполняемых работ по благоустройству и приемки объектов.

