Об исполнении поручения Президента РФ от 17.07.2019 № Пр-1382, об обеспечении формирования земельных участков для предоставления под индивидуальное жилищное строительство.
(РК № 12286-1б от 19.07.2019)

Что поручено?   
 
1. Правительству Российской Федерации совместно с должностными лицами (руководителями высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации: б) обеспечить формирование земельных участков для предоставления под индивидуальное жилищное строительство и достижение объемов ввода такого жилья к 2024 году на уровне свыше 40 млн. кв. метров в год, предусмотрев утверждение планов реализации комплексных проектов индивидуального жилищного строительства на таких земельных участках, включающих мероприятия по подготовке соответствующей инфраструктуры и индустриальному строительству домов.

Как исполнено?
03.09.2019. 
 
Во исполнение п.п. «б» п. 1 перечня поручений Президента Российской Федерации по результатам проверки исполнения законодательства и решений Президента Российской Федерации по вопросам жилищного строительства,
сообщаем:
Постановлением Администрации города Новоалтайска № 458 от 29.03.2016 утвержден проект планировки и проект межевания территории, расположенной в Алтайском крае г. Новоалтайске, юго-западнее земельного участка по ул. Спасская. 71. Площадь указанной территории составляет 5 га ожидаемый ввод жилья 7 тыс. кв. м.
Постановлением Администрации города Новоалтайска № 1873 от 09.10.2019 утвержден проект планировки и проект межевания территории в границах земельного участка, расположенного в Алтайском крае, г. Новоалтайске, юго- западнее земельного участка в микрорайоне «Северный», квартал 11-17, на расстоянии в 55 м. Площадь указанной территории составляет 2,4 га, ожидаемый ввод жилья 2,5 тыс. кв. м.
[bookmark: _GoBack]Кроме того Администрация города приступила к формированию земельного участка для целей индивидуального жилищного строительства в кадастровом квартале 22:69:050201 по ул. Депутатская. Площадь указанной территории составляет 3,5 га, ожидаемый ввод жилья 4,5 тыс.кв.м.
