Об исполнении поручения Правительства РФ от 17.08.2019 № ДМ-П39-7051, 
[bookmark: _GoBack]о повышении открытости информации при реализации программ по благоустройству дворовых и общественных территорий.
(РК № 14388-1д от 21.08.2019)

Что поручено?   

 По пункту 1: д) по подпункту "д": Минстрой России совместно с высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации 1. Правительству Российской Федерации: д) рассмотреть вопрос о повышении открытости информации при реализации программ по благоустройству дворовых и общественных территорий, включая опубликование планов благоустройства территорий (с приложением спецификаций, чертежей и иных графических материалов) с указанием конкретных объектов, объемов и источников финансирования, сроков выполнения работ по благоустройству территорий, а также фотофиксацию выполненных работ и обязательное размещение материалов фотофиксации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Как исполнено?
20.09.2019. 

Информируем  о том, что муниципальное образование г. Новоалтайск участвует в проекте «Формирование комфортной городской среды на 2019 год». Информация о ходе проведения мероприятий размещены в СМИ, на сайте администрации города, в сети «Интернет». Фотоматериалы о выполненных работах размещаются по их завершении.

