Об исполнении поручения Президента РФ от 11.06.2016 № Пр-1138ГС,  о концепции развития благоустройства улиц, площадей, парков, набережных, а также городской инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом.
(РК № 8164-6б-4 от 14.06.2016)

Что поручено?   

6. Правительству Российской Федерации совместно с органами содержание: исполнительной власти субъектов Российской Федерации: б) с привлечением акционерного общества «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию»: абз.4) разработать концепции развития и проекты благоустройства улиц, площадей, парков, набережных, а также городской инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом.

Как исполнено?
05.12.2019. 

В рамках исполнения абзаца 4 подпункта «б» пункта 6 перечня поручения Президента Российской Федерации от 11.06.2016 № Пр-1138ГС по итогам заседания Государственного Совета Российской Федерации 17.05.2016 о разработке концепций; развития и проектов благоустройства улиц, площадей, парков, набережных, городской инфраструктуры для занятий физической культуры и спортом информируем:
При разработке проектов благоустройства улиц, площадей, парков, городской инфраструктуры вопросы размещения объектов благоустройства для занятий физической культуры и спортом учтены при разработке проектов благоустройства в рамках Государственной программы Алтайского края «Формирование современной городской среды», муниципальной городской программы «Формирование городской комфортной среды городского округа город Новоалтайск на 2018-2022 годы».
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