Об исполнении поручения Президента РФ от 29.06.2018 № Пр-378,
о противодействии коррупции.
(РК № 11463-14-план от 29.06.2018)

Что поручено?
[bookmark: _GoBack]п.14. Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления в пределах своих полномочий обеспечить принятие мер по повышению эффективности: а) контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечением таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения; б) кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов. Доклад о результатах исполнения настоящего пункта представлять ежегодно, до 1 февраля. Итоговый доклад представить до 1 декабря 2020 г.

Как исполнено?
22.01.2020.
Во исполнение пункта 14 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 №378 Администрация города Новоалтайска направляет информацию об исполнении. 
Во исполнение подпункта «а» пункта 14 приняты и действуют все необходимые муниципальные правовые акты в сфере противодействия коррупции.
В соответствии с Постановлением Администрации города Новоалтайска от 31.12.2019 №2359 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе» создана и осуществляет свою деятельность комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе.
При поступлении на муниципальную службу, лицам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, в обязательном порядке разъясняются требования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающиеся предотвращения и урегулирования конфликта интересов. 
Во исполнение подпункта «б» пункта 14 комитетом по общим вопросам Администрации города ведется работа по формированию личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, в том числе осуществляется контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.
Также, ежегодно проводятся семинары, для муниципальных служащих Администрации города по вопросам противодействия коррупции, урегулирования и предотвращения конфликта интересов.






