Об исполнении поручения Президента РФ от 16.01.2020 № Пр-71,
о принятии мер по повышению эффективности деятельности по вопросам межнациональных и межрелигиозных отношений.
(РК № 771-9 от 21.01.2020)

Что поручено?

9. Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации принять меры по повышению эффективности деятельности образованных при высших должностных лицах (руководителях высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и главах муниципальных образований общественных советов и иных консультативных органов по вопросам межнациональных и межрелигиозных отношений.

Как исполнено?
24.01.2020.
[bookmark: _GoBack]Во исполнение пункта п.9 перечня поручений Президента Российской Федерации от 16.01.2020 № ПР-71 на территории города Новоалтайска информируем. 
Администрация города совместно с заинтересованными ведомствами постоянно отслеживает обстановку, в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений. Организован обмен информацией. Наиболее активно ведется взаимодействие с представителями РПЦ, руководители которых принимают участие совместно с Администрацией города в проведении различных мероприятий (участие в праздновании знаменательных дат, участие в круглых столах, профилактических мероприятиях).
В проведении мероприятий по линии комитета по культуре задействуются представители национальных групп, проживающих на территории города (фестиваль «Таланты народов Алтая», выставка национального рукоделия и т.д.).
Ведется работа с лицами, прибывающими на место жительство из-за зарубежья. Проводятся беседы о необходимости соблюдения законодательства на территории России. В школах города разрабатываются и реализуются специальные программы по адаптации детей мигрантов, в том числе по конфликтологии.
Администрация города значительное внимание уделяет вопросам профилактики проявлений межнациональной и религиозной нетерпимости в молодежной среде. В связи с этим на территории города принята Муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма в городе Новоалтайске на 2016-2020 годы». На реализацию мероприятий программы в области профилактики экстремизма из бюджета городского округа в 2019 году выделено 166 тыс. рублей.
 Создана и действует комиссия по противодействию экстремистской деятельности, профилактике преступлений и правонарушений на территории г. Новоалтайска, на заседаниях которой заслушиваются вопросы о проводимой профилактической работе в области межконфессиональных и межнациональных отношений. Налажена профилактическая и разъяснительная работа в учебных заведениях города, целью которой является недопущение возникновения конфликтов на межнациональной почве.
На отчетный период на территории города зарегистрированы следующие религиозные организации:
- местная мусульманская религиозная организация — Прихода соборной мечети г. Новоалтайска Централизованной религиозной организации - Духовное управление мусульман Алтайского края (количество около 100 чел. количество не постоянное);
- местная религиозная организация Церковь Христиан Адвентистов Седьмого Дня г. Новоалтайска (количество 100 чел.);
- местная религиозная организация «Церковь Евангельских Христиан - Баптистов» г. Новоалтайска (количество 40 чел.);
местная религиозная организация Прихода Воздвижения Святого Креста Господня Римско - Католической церкви г. Новоалтайска (количество 30 чел.);
местная религиозная организация Церковь Христиан Веры Евангельской г. Новоалтайска Алтайского края (количество 20 чел.);
- местная православная религиозная организация Прихода в честь
Иверской иконы Божьей Матери г. Новоалтайска Алтайского края
Барнаульской Епархии Русской Православной церкви;
- местная религиозная организация Православного Прихода иконы
Божьей Матери Скоропослушница г. Новоалтайска Алтайского края
Барнаульской Епархии Русской Православной церкви (количество 10 чел.);
местная религиозная организация Православного Прихода Святой Блаженной Ксении Петербургской г. Новоалтайска Алтайского края
Барнаульской Епархии Русской Православной церкви (количество 10 чел.);
- местная религиозная организация Православного Прихода Святителя Николая г. Новоалтайска Алтайского края Барнаульской Епархии Русской Православной церкви (количество 10 чел.);
- местная православная религиозная организация Прихода Свято - Георгиевской Церкви г. Новоалтайска Алтайского края Барнаульской Епархии Русской Православной церкви (количество до 20 чел.);
- местная православная религиозная организация Прихода Церкви Праведного Семиона Верхотурского г. Новоалтайска Алтайского края Барнаульской Епархии Русской Православной церкви (количество до 20 чел.);
- местная православная религиозная организация Прихода Михаило - Архангельской Церкви г. Новоалтайска Алтайского края (количество более 200 чел.).
Религиозных групп деструктивного характера на территории муниципального образования не выявлено.
