Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, об обеспечении и  установлении нормативов и норм обеспеченности населения объектами спортивной инфраструктуры.
(РК № 20884-1а-2 от 26.11.2019)
Что поручено?   

Правительству Российской Федерации совместно с высшими органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации: а) обеспечить: установление нормативов и норм обеспеченности населения объектами спортивной инфраструктуры (в том числе с учетом прогнозной динамики численности населения соответствующего населенного пункта и его категории исходя из такой численности, а также с учетом категорирования таких объектов и их транспортной доступности).

Как исполнено?
06.02.2020. 

Администрация г. Новоалтайска Алтайского края во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 22.11.2019 №Пр-2397, пункт 1, подпункт а-2 сообщает следующее:
[bookmark: _GoBack]В соответствии с паспортом Федерального проекта «Спорт - норма жизни» национального проекта «Демография» к 2024 г. необходимо достичь уровня обеспеченности объектами спорта в размере 60%. В муниципальном образовании город Новоалтайск обеспеченность населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта, составляет 50,3 %.
С этой целью в городе проведена реконструкция хоккейного клуба «Старт» (установлены пластиковые борта и произведена замена освещения); закончена реконструкция спортивного клуба «Метеор» (установлена хоккейная коробка, площадка для сдачи норм комплекса ГТО, на здании заменена кровля и стены закрыты сайдингом, установлен новый забор); на территории СОШ№1 установлена новая площадка для игры в футбол с искусственным покрытием. Установлены пластиковые борта и заменено освещение в спортивном клубе «Лидер» (8 микрорайон, дом 3). Установлена шатровая крыша на спортивном зале греко-римской борьбы (улица Строительная, 25).
Ведется строительство культурно-спортивного комплекса в Белоярском районе, который включает в себя два спортивных зала (будет открыто отделение баскетбола, греко-римской борьбы, волейбола). Окончание строительства IV квартал 2020 года.
На 2021-2022 г. планируется подготовка документации и подача заявки в KAMI на строительство спортивного зала на стадионе «50 лет Алтая» -1 этап, II -этап реконструкция стадиона «50 лет Алтая» (укладка искусственного футбольного поля, реконструкция беговых дорожек, ремонт трибун и подсобных помещений, газификация стадиона).	
