Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, о расширения географии проведения всероссийских массовых спортивных мероприятий.
(РК № 20884-1к-7 от 26.11.2019)
Что поручено? 
  
Правительству Российской Федерации совместно с высшими органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации: к) рассмотреть вопросы, касающиеся: расширения начиная с 2020 года географии проведения всероссийских массовых спортивных мероприятий, в том числе Всероссийского полумарафона «Забег. РФ».

Как исполнено?
10.02.2020. 

Во исполнение пункта 1к, подпункт 7  № Пр-2397 от 22.11.2019 Поручения Президента Российской Федерации Администрация города Новоалтайска сообщает следующее:
В 2020 году в городе Новоалтайске будет проведен Всероссийский пятидесятый юбилейный Турнир по греко-римской борьбе памяти Героя Советского Союза, летчика - штурмовика И.И. Григорьева.
Представители города примут участие во Всероссийском полумарафоне «Забег РФ», проводимом на территории Алтайского края в 2020г..
[bookmark: _GoBack]Информация о Всероссийских массовых мероприятиях будет размещена в средствах массовой информации, на официальном сайте Администрации города и сайте спортивной школы олимпийского резерва города Новоалтайска.
