Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, о решении задач развития физической культуры и спорта. 
(РК № 20884-2в-3 от 26.11.2019)

Что поручено? 

2.Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: в) принять меры по совершенствованию системы взаимодействия органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, предусмотрев в том числе: разработку и внедрение на региональном и муниципальном уровнях механизмов общественного участия в решении задач развития физической культуры и спорта.

Как исполнено?
26.02.2020. 
[bookmark: _GoBack]Во исполнение пункта 2в, подпункт 3  № Пр-2397 от 22.11.2019 Поручения Президента Российской Федерации Администрация города Новоалтайска сообщает следующее.
Представители спортивной общественности активно принимают участие в различных общественных советах, где рассматриваются вопросы развития массового спорта, проблемы совершенствования спортивной инфраструктуры города.
В городском координационном Совете по делам инвалидов принимают участие представители комитета по физической культуре и спорту Администрации города, комплексного центра социального обслуживания населения города, краевого реабилитационного центра, некоммерческие организации. На заседаниях совета обсуждаются вопросы реализации мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта для инвалидов и граждан пожилого возраста, рассматриваются перспективные вопросы о роли и месте физической культуры и спорта в системе физической и социальной реабилитации инвалидов.
Комитетом по физической культуре и спорту организовано тесное взаимодействие со спортивными и общественными организациями города работающими в области физической культуры и спорта.
Сотрудничество с федерациями по видам спорта и общественными организациями обеспечивает массовое участие жителей города разного возраста в городских спортивно-массовых мероприятиях и создает новые возможности в развитии массовой физической культуры и спорта в нашем городе.

