Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, 
о разработке и утверждения методических рекомендаций по организации физкультурно-спортивной работы: по месту жительства и отдыха граждан . 

(РК № 20884-1г от 26.11.2019)

Что поручено? 

Правительству Российской Федерации совместно с высшими органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации: г) разработать и утвердить методические рекомендации по организации физкультурно-спортивной работы: по месту жительства и отдыха граждан, предусмотрев возможность введения при необходимости в штатное расписание муниципальных организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, должностей инструкторов- методистов и инструкторов по спорту с установлением норматива их численности; в организациях различных форм собственности, предусмотрев меры стимулирования работников, занимающихся физической культурой и спортом, и работодателей, создающих условия для таких занятий в трудовых коллективах, а также предусмотрев возможность введения при необходимости в штатное расписание таких организаций должностей инструкторов-методистов и инструкторов по спорту с установлением норматива их численности в зависимости от штатной численности работников.

Как исполнено?
08.04.2020. 
[bookmark: _GoBack]По подпункту «г» пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации от 22.11.2019 Пр-2397 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта, состоявшегося 10.10.2019, Администрация города Новоалтайска сообщает следующее:
Организация физкультурно-спортивной работы с горожанами по месту их жительства проводится МБУ СП СШ№2 г. Новоалтайска, которая является муниципальным бюджетным учреждением. В штатном расписании спортивной школы 10 ставок инструкторов-методистов по месту жительства, которые работают в двух спортивных клубах в отдаленных районах города (спортивный клуб «Снежинка»- Новогорский район и спортивный клуб «Метеор» - Белоярский район), остальные инструктора работают в других районах города на базах общеобразовательных школ.
Приобретение необходимого спортивного инвентаря и оборудования для реализации деятельности осуществляется за счет муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Новоалтайске на 2016-2020 годы».
Инструктора-методисты проводят занятия и соревнования по различным видам спорта как внутри районов, так и общегородские соревнования по дворовому спорту.
Так за 2019 год было проведено 116 спортивных мероприятий, как внутри районных, так и общегородских соревнований среди дворовых команд. К спортивным занятиям и участию в соревнованиях было привлечено более 2400 человек, из них 28 учащихся состоящих на учете в КДН и ЗП. С данной категорией подростков в рамках выполнения комплексной программы профилактики наркомании и правонарушений проводятся тематические мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни.
Администрацией города будут направлены письма руководителям организаций и индивидуальным предпринимателям о необходимости предусмотреть меры стимулирования и возможности введения в штатное расписание должностей инструкторов-методистов и инструкторов по спорту с установлением норматива их численности в зависимости от штатной численности работников.
