Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, 
об  обеспечении разработки и утверждения всеми муниципальными образованиями долгосрочных программ развития физической культуры и спорта.
(РК № 20884-2а-2 от 26.11.2019)

Что поручено? 

2. Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления:
а) обеспечить: разработку и утверждение всеми муниципальными образованиями долгосрочных программ развития физической культуры и спорта, предусмотрев их сбалансированность с соответствующими региональными и государственными стратегическими и программными документами; 

Как исполнено?
15.04.2020. 
Во исполнение части 2 подпункта «а» пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации от 22.11.2019 Пр-2397 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта, состоявшегося 10.10.2019 г. Администрация города Новоалтайска сообщает следующее.
В городе реализуется муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Новоалтайске на 2015-2020 г».
[bookmark: _GoBack]В 2019 году в муниципальную программу были внесены соответствующие изменения по основным показателям Федерального проектам «Спорт	- норма жизни».
До 30.10.2020 года будет разработана и утверждена муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Новоалтайске па 2021--2025 годы» в соответствии со всеми региональными и Федеральными стратегическими и программными документами.
