Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, 
об  обеспечении реализации с учетом ранее данных поручений образовательных программ по направлению «Спорт» региональными центрами  выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, создаваемыми с использованием опыта Образовательного фонда «Талант и успех», предусмотрев формирование инфраструктуры для спортивной подготовки обучающихся в таких центрах;
(РК № 20884-2а-4 от 26.11.2019)

Что поручено? 

2. Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: 
а) обеспечить: реализацию с учетом ранее данных поручений образовательных программ по направлению «Спорт» региональными центрами выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, создаваемыми с использованием опыта Образовательного фонда «Талант и успех», предусмотрев формирование инфраструктуры для спортивной подготовки обучающихся в таких центрах;

Как исполнено?
15.04.2020. 
По исполнению Поручения Президента Российской Федерации от 26.11. 2019 № 20884-1а- 4 Администрация города Новоалтайска сообщает следующее.
[bookmark: _GoBack]В рамках программы по опыту образовательного центра «Талант и успех» в городе Новоалтайске для проведения профильной смены определена площадка по виду спорта «греко-римская борьба» на базе МБУ СГГ «Спортивная школа Олимпийского резерва» города Новоалтайска.
Данная профильная смена входит в общий перечень площадок по видам спорта, определенный Министерством спорта Алтайского края.
