[bookmark: _GoBack]Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, 
об обеспечении разработки и утверждения порядка использования населением объектов спорта, находящихся в собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности, в том числе спортивной инфраструктуры образовательных организаций во внеучебное время.
(РК № 20884-2а-5 от 26.11.2019)

Что поручено? 

2. Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: а) обеспечить: а) разработку и утверждение порядка использования населением объектов спорта, находящихся в собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности, в том числе спортивной инфраструктуры образовательных организаций во внеучебное время;

Как исполнено?
15.04.2020. 
Во исполнение части 5 подпункта «а» пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации от 22.11.2019 Пр-2397 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта, состоявшегося 10.10.2019 г. Администрация города Новоалтайска сообщает следующее.
В целях обеспечения безопасности обучающихся, проведения мероприятий по антитеррористической защищенности учреждений муниципальной собственности, доступ на объекты спорта для населения ограничен в период проведения учебных занятий или учебно-тренировочного процесса учреждениях.
Жители города имеют возможность заниматься на объектах спорта, находящихся в муниципальной собственности, в период отсутствия учебных или учебно-тренировочных мероприятий с обучающимися, в соответствии с внутренним распорядком учреждения, при соблюдении правил безопасности и санитарно-гигиенических правил и норм.
В рамках реализации практики по адаптации объектов городской инфраструктуры и мест общего пользования, для обеспечения двигательной активности населения задействованы спортивные площадки в микрорайонах города и в парковых зонах, на которые доступ для жителей города разного возраста не ограничен.
