Об исполнении поручения Президента РФ от 01.03.2020 № Пр-354 п.12,
об  обеспечении создания на муниципальном уровне (при необходимости) координационных органов (штабов) в целях обеспечения строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов в рамках реализации национальных проектов, государственных и муниципальных программ, а также функционирование таких органов (штабов).
(РК № 3478-12-2-1 от 03.03.2020; РК № 3478-12-2-2 от 03.03.2020)  

Что поручено?   

 Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям  высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и руководителям органов местного самоуправления:
2) обеспечить с учетом предложений Правительства Российской Федерации: создание на региональном и муниципальном уровнях (при необходимости) координационных органов (штабов) в целях обеспечения строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов в рамках реализации национальных проектов, государственных и муниципальных программ, а также функционирование таких органов (штабов);
[bookmark: _GoBack]2) обеспечить с учетом предложений Правительства Российской Федерации: возможность участия представителей органов местного самоуправления, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, субъектов естественных монополий, ресурсоснабжающих организаций, территориальных сетевых организаций, контролирующих и правоохранительных органов (при необходимости) в работе координационных органов (штабов), созданных на региональном и муниципальном уровнях, по вопросам реализации мероприятий, направленных на достижение целей, показателей национальных проектов, государственных и муниципальных программ и результатов их реализации.

Как исполнено?
20.04.2020. 

 	Во исполнение п. 2 ч. 12 протокола заседании Совета при Президенте Российской Федерации по развитию местного самоуправления, состоявшегося 30.01.2020, сообщаем, что на территории муниципального образования город Новоалтайск реализуется национальный проект «Жилье и городская среда».
Для контроля за реализацией этого проекта, создана и действует общественная комиссия, которая учитывает интересы населения всего города.
На основании изложенного, в настоящее время отсутствует необходимость в создании координационного штаба в целях обеспечения реализации указанного проекта.
	
