Об исполнении поручения Президента РФ от 01.03.2020 № Пр-354 п.12, 
об обеспечении широкого информационного сопровождения реализации в муниципальных образованиях мероприятий, предусмотренных региональными проектами.
(РК № 3478-12-4 от 03.03.2020)

Что поручено?   
[bookmark: _GoBack]
12. Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и руководителям органов местного самоуправления: 4) обеспечить широкое информационное сопровождение реализации в муниципальных образованиях мероприятий, предусмотренных региональными проектами и направленных на достижение целей, показателей федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов, и результатов реализации таких федеральных проектов, в том числе содействовать освещению результатов реализации региональных проектов в муниципальных средствах массовой информации.

Как исполнено?
25.05.2020. 

Во исполнение пункта 12-4 из поручения Президента РФ №3478-12-4 от 03.03.2020 на территории города Новоалтайска осуществляется широкое информационное сопровождение реализации в городе мероприятий, предусмотренных национальными и региональными проектами и результаты реализации этих проектов размещаются - на официальном сайте города http://novoaltaysk.ru/, Министерства образования и науки Алтайского края, КОА города Новоалтайска, городской газете «Наш Новоалтайск», социальных сетях «Вконтакте», «Инстаграм», «Одноклассники».
В текущем году в рамках проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2020 году запланирован ремонт 9 участков улично-дорожной сети, протяженностью 5,6 км и 2 участка запланированы на 2021 год, протяженностью 2,2 км.
По национальному проекту «Жилье и городская среда» размещено более 25 информационных материалов и на сайте города размещено рейтинговое голосование. Кроме того в рамках проекта в текущем году планируется проведение работ по благоустройству 4 дворовых территорий и двух общественных территорий: в сквере «Октябрьский» и в сквере у школы №30 г. Новоалтайска.
В рамках муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Новоалтайске» В 2019 году молодыми семьями приобретено 2,5 тыс. кв. м. жилья, в том числе 1,6 тыс. кв.м. - жилье на первичном рынке, что составило 64 % от общего количества приобретенного (построенного) молодыми семьями жилья. Для реализации свидетельств молодыми семьями привлечено более 20 млн. собственных средств, в т.ч. 10,0 млн. рублей - средства жилищных кредитов и займов.
В текущем 2020 году 34 семьи, из них 12 семей многодетных, реализовали право и получат социальную выплату, средний размер социальной выплаты составит около 900 000 руб.
 Работа по улучшению качества образования ведется во всех направлениях. Одним из приоритетных направлений социальной политики города Новоалтайска является создание условий для получения общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительного образования в муниципальных образовательных организациях.
В целях удовлетворения потребности в обучении и воспитании детей младшего школьного возраста в рамках реализации краевой адресной инвестиционной программы был проведен ремонт ясельных групп в четырех детских садах №№ 11 (2018 год), 17, 20,21 (2019 год).
В рамках мероприятия «Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до трех лет в организациях, реализующих программы дошкольного образования» на 2018- 2019 годы проведены работы и ожидает открытия дошкольное образовательное учреждение по адресу: город Новоалтайск, ул. Индустриальная 2/2. Эти меры позволят обеспечить 280 мест для детей младше трех лет.
В городе Новоалтайске осуществляется работа по реализации мероприятий в рамках краевой адресной инвестиционной программы по капитальному ремонту двух объектов:
- капитальный ремонт по замене оконных блоков в здании МБОУ «СОШ № 19 города Новоалтайска Алтайского края», г. Новоалтайск, ул. Прудская, д. 8;
- капитальный ремонт здания детского сада по адресу: ул. 8
микрорайон, дом 7. Строительно-монтажные работы на объекте ведутся подрядной организацией ООО «СПЕЦСТРОИИНЖЕНИРИНГ», функции технического заказчика исполняет ООО «СтройПодряд». Общая сметная стоимость объекта составляет 81 746,7 тыс. руб. В Министерство
образования и науки Алтайского края подана уточненная бюджетная заявка: на завершение капитального ремонта (строительно-монтажные работы), а также на приобретение оборудования (для осуществления образовательной деятельности, кухни, спортивного зала, прачечной).
В 2020 году в трех образовательных организациях города Новоалтайска будет внедрена целевая модель образовательной среды (ЦОС). В этот перечень вошли школы №№ 3, 9,12.
В рамках реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в данных общеобразовательных организациях планируется обновление материально- технической базы в части компьютерного и цифрового оборудования.
Посредством участия муниципалитета в федеральных и региональных проектах улучшается социальная инфраструктура объектов образования.
