Об исполнении поручения Президента РФ от 01.03.2020 № Пр-354 п.12, 
об обеспечении при формировании и исполнении соответственно бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов: способствовать развитию доходной базы местных бюджетов.
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Что поручено?   
12. Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и руководителям органов местного самоуправления: 1)при формировании и исполнении соответственно бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов: способствовать развитию доходной базы местных бюджетов, предоставляя бюджетам муниципальных образований межбюджетные трансферты стимулирующего характера в объемах дополнительно поступивших в региональные бюджеты доходов от реализуемых на территориях муниципальных образований проектов и учитывая при этом необходимость достижения целей, показателей национальных, федеральных и региональных проектов и результатов их реализации.

Как исполнено?
07.07.2020. 
В отношении исполнения поручения Президента Российской Федерации Высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и руководителям органов местного самоуправления при формировании и исполнении соответственно бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов способствовать развитию доходной базы местных бюджетов, предоставляя бюджетам муниципальных образований межбюджетные трансферты стимулирующего характера в объемах дополнительно поступивших в региональные бюджеты доходов от реализуемых на территориях муниципальных образований проектов и учитывая при этом необходимость достижения целей, показателей национальных, федеральных и региональных проектов и результатов их реализации (Пр-354 от 01.03.2020) сообщаем следующее.
За 1 полугодие 2020 года бюджету городского округа города Новоалтайска из бюджета Алтайского края предусмотрены дополнительно межбюджетные трансферты в сумме 41064 тыс. рублей, в том числе дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов и прочая дотация - 19444 тыс. рублей, субсидия на софинансирование части расходов местных бюджетов по оплате труда работников муниципальных учреждений - 13620 тыс. рублей, субсидия на выполнение работ по благоустройству города - 8000 тыс. рублей.
Размеры дополнительной финансовой помощи из краевого бюджета определяются в соответствии с утвержденной Министерством финансов Алтайского края методикой с учетом итогов выполнения условий Соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов города Новоалтайска от 07.02.2020 № 02-06/1-68. Субсидии из краевого бюджета предусмотрены на условиях софинансирования с доведением целевых показателей, которые необходимо достигнуть в результате использования указанных средств.
Межбюджетные трансферты из бюджета городского округа не предоставляются в связи с отсутствием нижестоящих бюджетов.
