Об исполнении поручения Президента РФ от 09.05.2020 № Пр-791 п.3, 
о рекомендации предусмотреть отсрочку оплаты аренды недвижимого имущества, находящегося соответственно в собственности субъектов Российской Федерации и муниципальной собственности.
(РК № 8202-3в от 12.05.2020)  

Что поручено?   

3. Рекомендовать высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации, главам муниципальных образований (главам местных администраций муниципальных образований): в) предусмотреть отсрочку оплаты аренды недвижимого имущества, находящегося соответственно в собственности субъектов Российской Федерации и муниципальной собственности;
 
Как исполнено?
18.09.2020. 

[bookmark: _GoBack]	В рамках исполнения Поручений Президента Российской Федерации (ПР-791 от 09.05.2020) Администрация города Новоалтайска сообщает, что отсрочка уплаты арендных платежей муниципального недвижимого имущества, составляющего казну города Новоалтайска, предусмотрена распоряжением Администрации города Новоалтайска от 15.05.2020 № 103-р «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». Решений о внесении изменений, дополнений в вышеуказанный правовой акт не принималось.
В целях реализации поручений Президента Российской Федерации в отношении мер экономической поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, Администраций города Новоалтайска предоставлены отсрочка, освобождение от уплаты арендных платежей по заявленным арендаторами срокам, а так же уменьшение размера платы в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 01.04.2020 № 98 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций».
