Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, 
об обеспечении разработки  с учетом передового регионального опыта и
внедрение во всех субъектах Российской Федерации программы
«Активное долголетие», направленной на вовлечение граждан старшего возраста в систематические занятия физической культурой и спортом.
(РК № 20884-2а-1 от 26.11.2019)

Что поручено? 

2. Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: а) обеспечить: разработку с учетом передового регионального опыта и внедрение во всех субъектах Российской Федерации программы «Активное долголетие», направленной на вовлечение граждан старшего возраста в систематические занятия физической культурой и спортом;

Как исполнено?
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Во исполнении части 1 подпункта «а» пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации от 22.11.2019 Пр-2397 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации от 22.11.2019 Пр - 2397 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта, состоявшегося 10.10.2019 г. Администрация города Новоалтайска сообщает следующее:
В настоящее время в городе принята и реализуется муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Новоалтайске на 2021-2025 годы». В данную программу включены мероприятия по работе с жителями города старшего возраста. Мероприятия программы рассчитаны на работу с людьми средних и старших возрастных групп по различным видам спорта, которые направлены на повышение качества жизни и создание условий для увеличения продолжительности активной деятельности граждан пожилого возраста, проживающих на территории муниципального образования.
В течении года активную работу проводит центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», по привлечению жителей старшего возраста к сдаче нормативов.
В рамках реализации практики по адаптации объектов городской инфраструктуры и мест общего пользования, для обеспечения двигательной активности населения задействованы спортивные площадки в микрорайонах города и парковых зонах, на которые доступ для жителей города разного возраста не ограничен. 
