Об исполнении поручения Президента РФ от 22.11.2019 № Пр-2397, 
об  обеспечении внесения изменений в нормативы градостроительного проектирования в части, касающейся обеспеченности населения велосипедными дорожками и полосами для велосипедистов.
(РК № 20884-2а-6 от 26.11.2019)

Что поручено? 

2. Рекомендовать высшим органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации при участии органов местного самоуправления: а) обеспечить: внесение изменений в нормативы градостроительного проектирования в части, касающейся обеспеченности населения велосипедными дорожками и полосами для велосипедистов с учетом передового мирового опыта и природно-климатических условий.

Как исполнено?
01.03.2020. 
По вопросу исполнения п.2 Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта 10.10.2019 г. о внесении изменений в нормативы градостроительного проектирования в части касающейся обеспечения населения велосипедными дорожками и полосами для велосипедистов с учетом передового мирового опыта и природно- климатических условий, сообщаем:
[bookmark: _GoBack]Администрацией города Новоалтайска разработан проект по внесению изменений в нормативы градостроительного проектирования городского округа город Новоалтайск (далее - Проект) с учетом включения параметров по обеспеченности населения велосипедными дорожками и полосами велосипедистов. Проект размещен на официальном сайте города в сети интернет.
